

平成31年度大学入試センター試験（本試験）の訂正について

「国語」の試験問題冊子の表紙に訂正がありました。

国語

訂正箇所	表紙 注意事項2
誤	・・・試験 <u>問題</u> は80分です。
正	・・・試験 <u>時間</u> は80分です。